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НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС

для здобувачів фахової передвищої освіти





В XVI в Англії і Франції виникла цікава гра без визначених 

правил. Грали м'ячем з пір'їнами. Згодом з'явився гумовий 

м'яч. Потім з відкритих майданчиків гра перейшла в 

приміщення. Грали на підлозі. Потім на двох столах, 

розташованих на деякій відстані один від одного. Потім 

столи поставили поруч. Між ними натягли сітку.. 

Перші правила гри були створені в Англії. Одна партія до 30

очок. Своєрідною була форма учасників: Вечірній одяг: 

жінки в довгих сукнях, чоловіки в смокінгах. Активізував 

подальший розвиток настільного тенісу винахід 

французського інженера Джеймса Рібса (1894р). він ввів у 

гру цілуоїдний м'яч. Поступово змінювалась і форма 

ракетки. Вкорочена ручка викликала необхідність по новому 

тримати ракетку. Почали застосовуватись і нові методи 

обклеювання ігрової поверхні: пергамент, шкіра, велюр. 

Автором цих модифікацій був англієць Е. Руд.



Назву «пінг-понг» було зареєстровано у 1901 році Джоном

Джаквесом і продано братам Паркер. Назву утворено зі 

сполучення двох звуків: Пінг — звук м'яча, коли він 

ударяється в ракетку, і Понг — коли м'яч відскакує від 

столу.



Інвентар
Тенісний стіл - спеціальний стіл, розділений сіткою на дві половини. Має розміри, які є міжнародним 

стандартом: довжина 274 см(9 футів), ширина 152,5 см(5 футів), висота 76 см(30 дюймів).

Ігрова поверхня включає в себе верхні кромки (кути) столу, вертикальні сторони цих крайок ігровою 

поверхнею не рахуються.

Ігрова поверхня може бути з будь-якого матеріалу і повинна забезпечити однаковий відскік близько 23 см 

під час падіння на неї стандартного м'яча з висоти 30 см. Ігрова поверхня столу повинна бути матовою, 

однорідного темного забарвлення. Уздовж кожної кромки столу повинна йти розмітка - біла лінія шириною 

20 мм. При використанні столу для парної гри посередині стола наноситься біла лінія шириною 3 мм, 

перпендикулярна сітці.



Сітка

Комплект сітки складається з самої сітки, 

підвісного шнура і опорних стійок разом з їх 

кріпленням до поверхні столу.

Сітку за допомогою шнура і стійок встановлюють так, 

щоб її верхній край знаходився на висоті 15,25 cм від 

поверхні. За бічні лінії столу сітка не повинна 

виступати більш ніж на 15,25 cм.



Ракетка

У грі використовуються ракетки, зроблені з дерева 

(підстава), покритого одним або двома шарами спеціальної 

гуми (накладки) з обох сторін (при використанні ігрової 

хватки «перо» іноді одна із сторін ракетки накладки не має, 

в цьому випадку під час гри ця сторона використовуватися 

не повинна). Накладки на різних сторонах ракетки можуть 

бути різними і повинні відрізнятися кольором.

М'яч

М'яч для настільного тенісу виготовляється з целулоїду або подібної 

пластмаси. Діаметр м'яча 40 мм, маса 2,7 г. М'яч може бути білого або 

оранжевого кольору, обов'язково матовий. Починаючи з 2007 року м'ячі 

іншого кольору на міжнародних змаганнях не використовується. 



Подача
Подача в настільному тенісі проводиться згідно з такими 

правилами:

 м'яч повинен бути підкинутий вертикально вгору з 

відкритою долоні не менше ніж на 16 см;

 з моменту відриву від долоні до зіткнення з ракеткою 

м'яч повинен бути обов'язково вище, ніж поверхня столу, 

і знаходитися за межами кінцевою лінією краю столу;

 подаючий повинен вдарити по м'ячу так, щоб той вдарився один раз на його 

половині столу, потім пролетів над чи навколо сітки і торкнувся половини стола 

приймаючого, у парних іграх м'яч повинен послідовно торкнутися правої 

половини столу подаючого, а потім правої половини столу приймаючого, 

іншими словами , по діагоналі;

 подача повинна виконуватися так, щоб приймаючий (приймаючі в парній грі) і 

суддя ясно бачили всі фази подачі;

 не можна приховувати момент подачі рукою, в якій знаходиться ракетка, тілом 

або одягом;

 подача вважається поданою, як тільки м'яч відірвався від долоні подаючого.




